RESOLUTION NUMBER 09-02 RESOLUTION FOR RECOGNITION OF COMMISSIONER BISHOP AND DEPARTMENT OF LABOR STAFF

WHEREAS, the Alaska Workforce Investment Board is a public organization that is accountable through its members and staff to the residents, the Legislature and the Governor of Alaska;

WHEREAS, the Alaska Workforce Investment Board acts as the lead state planning and coordinating entity for state human resource programs involving employment training, vocational education, and workforce development;

NOW BE IT THEREFORE RESOLVED that the Alaska Workforce Investment Board unanimously recognizes Commissioner Clark "Click" Bishop and his staff at the Alaska Department of Labor and Workforce Development for the vision, guidance, and resources provided to the Alaska Workforce Investment Board in support of our efforts to advance economic and workforce development efforts in the State of Alaska.

CERTIFICATION

The Alaska Workforce Investment Board held a meeting duly and regularly called, noticed, and convened this 24th day of February, 2009 and the foregoing Resolution was adopted unanimously at said meeting.

Signed this 24th day of February 2009.

1.2.m

Jim Lynch, Chair Alaska Workforce Investment Board